

直达22个省会城市 对接各大城市群

武汉高铁网辐射全国

仅需2小时、3.5小时。武西高铁与规划和正在建设中的武九、昌九、向莆、宝兰等客运专线相连,一条西起新疆,东至福建,贯穿西北、华中、华东构建西北与华中、华东赣闽地区的“斜线”大通道跃然于地图上。而连接这条大动脉的关键节点城市,就是武汉,“以武汉为圆心的米字形高铁网已成形,覆盖大半个中国。”武汉铁路局相关人士介绍,省内,高铁、动车已连通绝大多数市州,随着新规划的10多条城际铁路逐步修建,今后武汉

城市圈、襄随十城镇带、宜荆荆城市群将连成一体,形成2小时交通圈。省外,京广高铁、沪汉蓉快速铁路一纵一横在武汉交汇,武九客专、武西高铁、郑万高铁等陆续开工建设,从武汉出发,北到京津、南到广深、东到上海宁波、西到成渝、东北到沈阳、东南到福州厦门、西北到西安、西南到桂林和南宁等地,动车直达全国22个省会城市。

目前,武汉至长沙、南昌、合肥等长江中游城市2小时左右,到长三角、

珠三角、京津冀、关中城市群4到5小时,至海西城市圈、环渤海、成渝城市群等地6到7小时,形成一个300公里至1000公里的环行网络。目前,每天抵达武汉的列车有一半以上是动车,发送了近70%的旅客。

武汉铁路局称,国家正在构思沿江高铁,预设时速350公里,途经上海、武汉、重庆等22个城市,这条新沪汉蓉大通道一旦建成,武汉到上海、成都均只需3个多小时。

(本报综合)



近日,在随州市何店镇向阳村,武汉至十堰高速铁路随州段工地忙得热火朝天。汉十高铁预计今年全面动工,2018年建成通车。

汉十高铁是武(汉)西(安)高铁的一部分,建成后武汉到十堰、西安分别

五旬保安

蹭课当学生

日前,网友“loving森森”发布微博:“中南民族大学门卫大爷变学霸,下课请教老师课堂上不清楚的问题。”

根据配图,记者多方打探获知,“学霸”是在该校11栋工作的杨新华师傅。杨新华告诉记者,他今年初到中南民族大学做保安,主要工作是早上开楼栋所有教室的门、夜间再锁门,白天巡视各楼层。“去听课只是休班或有空闲时,不能耽误巡楼的工作。”

“这一辈子,想读书时没条件,现在精力不济,只能听多少算多少。”他说,自己读初中时经历“文革”,学习就此中断。工作后,他进了一家汽车零件厂,每天下班苦读专业书,通过了中级技师的考试,正准备考高级技师,工厂垮了,随后做了十余年的水电工。

现在,当了学校的保安,每天走过不同学科的课堂,他喜欢听生物、药学课。在课上,他明白了为什么家乡人过去吃棉籽油会不孕不育、工厂工友曾患下的气胸是什么医学原理。有时,他也去听心理健康课。

即将进入今年的毕业季了,杨新华说,到时候想去毕业生跳蚤市场淘几本药学书,再系统学习学习。

土豪司机

开豪车上班

4月28日一大早,位于武汉长丰乡东风村丰硕路的公交三公司528场站,二三十辆私家车先后进站,其中不乏宝马、奥迪。停好车,司机们换上工作服,再坐上公交车的驾驶台,满载乘客而去。

公交528、619线路公交车辆只有23台,可场站里的私家车却有近30台。

32岁的刘丽华是个80后,她开着新迈腾到公司来上班,停车的旁边是她同事的SUV和一辆丰田锐志。“我的车不算豪车,有的同事开的是进口奥德萨。”

528、619线路负责人盛勇介绍,这两条公交线有40名驾驶员,75%住在硚口区长丰乡,这里属于城中村改造地带。很多员工家里拥有多套拆迁房,一夜之间成为百万富翁。“开私家车来上班的员工越来越多,我们也被戏称为‘土豪’光环,这些公交司机们也没有把工作当点累,他们依然和最普通的劳动者一样任劳任怨。”

(本报综合)



税风暖心

4月23日,云梦县国税局的青年志愿者为伍洛镇宏哲留守儿童寄宿学校的孩子们送去儿童故事书籍。多年来,该局组织干部坚持开展志愿服务进社区活动,帮扶空巢老人、残疾人、留守儿童以及生活困难群众。最近该局被评为“第四届全国文明单位”。

(本报综合)

鄂州民警

身中两刀勇擒吸毒男

“抓坏人是职责所在,没想过危险。”4月27日上午10时,在鄂州市第一医院821病房,因追捕吸毒嫌疑人被刺两刀的余志朋终于恢复清醒。

26日晚8时30分,值了一天班的余志朋正要下班时,接到一个举报电话:“江碧路广山粮库小区一私房内有人正在聚众吸毒,可能还藏有大量毒品麻果。”

余志朋向大队领导汇报后,带着两名协警赶往广山粮库小区。然而,举报人未说清涉毒嫌疑人员所在房屋。

21时05分,余志朋3人来到小区路边副食店时,发现两名可疑男子与举报嫌疑对象体貌特征相符,便上前查

问,两男子转身撒腿就逃。余志朋追近30米时,一男子突然转身持刀捅来。他左手一挡,手臂一阵剧痛。搏斗中,对方再次刺中余志朋左膝。黑暗中,两名嫌疑人分开逃跑。余志朋不顾伤痛,在追出约50米后,扑倒一名嫌疑人,将其交给协警控制。随后,他向另一嫌疑人逃跑的方向追了500多米后,

身体渐渐不支,意识逐渐模糊,倒在了地上。“刚送来医院时,他已经处于失血性休克状态,失血至少在1000毫升以上。”鄂州市一医院主治医生吴明介绍,余志朋左前臂伤口3厘米深,左膝关节内侧被刀刺穿,伤口达7厘米,所幸没有伤到动脉。

(本报综合)

识宣传活动。

本次活动共发放宣传资料2500余份,接受群众咨询达300余人,取得了良好效果。



工作人员在流动人口密集的客运站、菜场、街道等地发放预防接种知识宣传资料并设立咨询点。

2015年4月25日为第三个全国预防接种日,咸安区疾控中心紧紧围绕“预防接种——孩子的权利、社会的责

任”的宣传主题,分别在咸安区客运站、大畈菜场、长安街道等流动人口较多的地段开展了为期一周的预防接种知

识宣传活动。

本次活动共发放宣传资料2500余份,接受群众咨询达300余人,取得了良好效果。

三胜·印象 8728888
SUNSHINE IMPRESSION

黄金旺铺1000m²起

15元/m²起 全城抢租

地址:长安大道与文笔大道交汇处(咸安武商量贩斜对面)

咸宁市房地产管理局 补发房屋权属证书公告

咸房公字(2015)22号

房屋所有权人阮再元、李德龙称,其座落于咸宁市咸安区永安西路154号的房屋,证号为10011924-1/2、10011924-2/2号《房屋所有权证》,因不慎遗失,现向本局产权交易所申请补发。依据《房屋登记办法》,我局已受理补发申请,若有异议者请自本公告之日起2个月内以书面的形式向本局提出,否则期限届满该房屋所有权证作废,并按有关规定办理补发手续。

特此公告

咸宁市房地产管理局

2015年5月4日

为纪念中国人民抗战胜利70周年,咸安人民抗日战争纪念馆定于2015年9月3日对外开放。现因布展需要,咸安区重点文物保护维修工程指挥部诚向社会各界征求:咸安抗日战争时期文史、音像、图片、实物等资料。

联系人:余晓东:13872168047

吕小丹:13707248255

咸安区重点文物保护维修工程指挥部

2015年4月8日

遗失声明

阮再元、李德龙遗失坐落于咸宁市咸安区永安西路154号的房屋所有权证,证号:10011924-1/2、10011924-2/2号《房屋所有权证》,因不慎遗失,现向本局产权交易所申请补发。依据《房屋登记办法》,我局已受理补发申请,若有异议者请自本公告之日起2个月内以书面的形式向本局提出,否则期限届满该房屋所有权证作废,并按有关规定办理补发手续。

特此公告

咸宁市房地产管理局

2015年5月4日

彭猛遗失武汉科技大学城市学院毕业证书,编号:132351201405979191,特声明作废。

彭猛遗失武汉科技大学城市学院学士学位证书,编号:1323542014023759,特声明作废。

湖北秦琳建材有限公司遗失网络发票5份,发票号码:00161814-00161818,发票代码:142121413002,特声明作废。

圈中拾贝

黄石织就九张治安防控网

4月24日晚,黄石市下陆区治安巡防民警通过路面治安监控系统,发现团城山菜场有一伙人在斗殴,立赴现场处置,制止了事态恶化——这是该市社会治安“防控网”正在发生效力的一个普通镜头。

年初开始,该市密织社区防控、街面巡逻、内部管控、环城堵截、视频监控、高危人员监控、公共安全管理、特业管控、虚拟社会防控等“九张防控网”。

据介绍,目前该市在城区

常设6处堵截点、环城21处重要路口,22个治安综合服务站、30部110巡逻车,建成“内控区、中控圈、外控线”三层防控圈。城区封锁圈3分钟内能到达现场;环城封锁圈15分钟内完成包围,“关门”捉贼。

此外,通过警力下沉、屯警街头、推进“天网”工程、加强网络“虚拟社会”管理等,该市入室盗窃案件同比下降12.9%,刑事案件同比下降10.1%,命案同比下降20%。

潜江农民电商网上卖特产

“开张不到一个月,成交120多单,纯收入4000多元。”4月27日,25岁的潜江青年符冰凌在自己的“老爽油焖大虾”网店里,推销潜江小龙虾。

像符冰凌这样的“电商掌柜”,在潜江已有2000多人,他们在销售潜江小龙虾、潜半夏等地方特产的同时,也为不会上网的村民提供网购服务,把农村电子商务闹得红红火火。

两年前,潜江市将电子商务作为农村经济转型升级的重要机遇,出台一系列鼓励发展农村电商的政策。

实施“电商创业人才千人培训”工程,目前已培训2000

多人次。建设村级电商网点。将村医、超市店主、农资店主等群体发展成为农村“电商掌柜”,建成村级网点41个,计划今年内建设180个以上,明年实现全覆盖。

物流进村。利用邮政物流体系和线路班车,使物流进村。计划今年开通一半村的通村物流。

与淘宝、京东共同建设潜江馆。京东潜江馆4月份已上线试营运,淘宝馆将于6月份开馆。正在筹备的第二届潜江龙虾网购节,已吸引省内外10多家网销分公司,潜网电商、知名龙虾餐饮店、农村“电商掌柜”将抱团作战。

黄冈旅游业连续7年两位数增长

刚刚过去的这个周末,麻城龟峰山景区,漫山杜鹃花笑迎八方游客。

进入4月,黄冈旅游热潮涌动。在罗田大雾山,欣赏“桐花万里丹山路”美景的游客蜂拥而至;在英山神峰山庄,客房已预订到年底;黄梅四祖寺、五祖寺,香客结伴,游人如织。

“如今的黄冈,不再是红色旅游一枝独秀,历史文化、绿色生态同样是拉动旅游经济的两匹骏马。”黄冈市旅游局局长郑光文说。

统计数据显示,黄冈旅游总人数、旅游总收入已连续7年呈两位数增长。今年一季度,该市旅游接待人数达490万人次,同比增长20%,实现旅游总收入29.5亿元,同比增长21%。

该市把旅游业作为重点培植的战略性支柱产业,将旅游综合收入和增长幅度两项指标纳入县(市、区)党政领导班子目标考核内容。市委、市政府连续8年围绕不同主题,在县、市召开旅游工作现场会,推进旅游开发。

目前,一批旅游大项目正在该市紧锣密鼓地推进。建设红色经典、大别山生态、东坡文化、佛教文化、李时珍医药保健文化、漂流体验等六大核心旅游区计划已分别启动。其中,佛教文化旅游区的黄梅一期项目,鄂旅投已启动建设;红色经典旅游区,由红安县整体打包,正在争创5A景区。

武汉公务员队伍将外聘高端人才

步向市直机关和各区拓展。

根据规定,这些“外援团”有别于一般公务员,他们将以合同形式聘任,依法履行公职,进入公务员编制内部,由国家财政负担工资和福利,按规定参加社会保险。

据市人社局相关负责人介绍,目前,武汉公务员队伍中专业性人才,特别是高端人才紧缺,将通过聘任制公务员,吸引部分高端人才到武汉市工作。

因阳逻经济开发区求才心切,武汉已明确在开发区内的港口物流规划、园区建设等3个职位开展试点,先行面向海内外高层次人才进行招聘。此后,将逐

年签订合同的,双方可以约定1个月至6个月的试用期。

目前,上海、青岛、义乌等地已探索聘任公务员,提升机关专业水平效果明显。(本报综合)